Kokkuvote.

Okaspuud on ........cccceceveunnnee. T h—— 1@ wssssssnsssssssvssisinsniss :

Kuuse okkad on (missugused?) ...........ccceueeeuueene.. ja kinnituvad

oksale (mitme?) .....ccccevvuieennen. kaupa. Kuusel on (missugused?)
......................... kabid. Kuuse juurestik on tavaliselt (mille?)
............................... lahedal.

Manni okkad on (missugused?) ...........ccccuveuneee.. ja kinnituvad

oksale (mitme?) .....cccceeeveeneeen. kaupa. Mannil on (missugused?)
vreeeeresesneennnne. K@bid. Manni juured ulatuvad ......................

maa sisse.

Kadaka okkad on (missugused?) .........c..cceeeuennee.. ja kinnituvad oksale

{5517¢ i [~ 7 —— kaupa. Kadakal on ka kabid. Kadaka kabisid
KUESHESRSE cannnummnnnnamniig
Kadaka marjad voivad olla (mis VArvi?) ......cccceevviieeiiniceinnee. ja

------------------------------

Kadaka marju tarvitavad haiguste ravimisel (k€s?) ......cccevveeviieiiineenn,
aga s00giks (kes?) ....oocveveeeeceeciiees

Uhenda kibid ja nimetus.
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